

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владислав

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.07.2005 23:07:27

**формирования заключения врача:** 30.07.2005 22:10:29

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/10866/answer/10867>



## Заключение врача

Уважаемый Владислав! Весьма трудно ответить на подобный вопрос. Необходимо знать степень структуры, ее протяженность. Консервативное лечение - таблетки, физиопроцедуры - в данном случае неэффективны. Есть инвазивные методики: бужирование уретры, эндоскопические методы лечения, открытые способы пластики уретры и т. д. Бужирование уретры - это весьма болезненная процедура, которая заключается в постепенном введении все больших размеров бужей (металлических трубок) в уретру. Бужирование применяется при стриктурах (сужении) уретры. Частота проведения процедуры - 2-3 раза в неделю в зависимости от степени сужения и тенденции к рецидиву. Но иногда требуется ежедневное проведение бужирования. Если стриктура выражена сильно, если сужения мочеиспускательного канала множественные, имеют большую протяженность и если нет эффекта от бужирования, то тогда необходимо оперативное лечение.